

# తెలంగాణ వీణ

## నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

సంపుటి : 1      సంచిక : 98      హైదరాబాద్      గురువారం      21 - 12 - 2023      పేజీలు : 8      రూ.4

**Vindhya Health Care**  
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is **CATARACT** Blurring Your Vision ?

**VISIT US TODAY!**

Surgery Time is **10 Minutes or Less**

Book Your Appointment

LANDLINE NO: 040-79636241  
MOBILE : 9160854747

#13-91, 95, BESIDE JAAGRUTHI COLLEGE, MALAKAJIGIRI, HYDERABAD.

<b>DR. NAVANEETH SERVEY</b> Cataract and Laski Surgeon, Medical Retina Specialist	<b>DR. TEJESWINI NESE</b> M.B.B.S. (O&M), M.S. (ORL) (GANDHI) Ophthalmologist, Otorhinolaryngologist and Fertility Specialist	<b>DR. RAHULKURAGANTI</b> Orthopedic Surgeon
---	--	---



### ప్యాషన్ డిజైన్ రంగంలో పోషకంపత్తి చేనేతల కృషి ఎంతో గొప్పది

- గ్రామీణ ప్రాంత వృత్తులను కాపాడుకోవాలి - పోషకంపత్తి పర్వతంలో ప్రసంగించిన రాష్ట్రపతి ముర్ము - పాల్గొన్న మంత్రులు, వివిధ శాఖల అధికారులు

తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్ భువనగిరి జిల్లా బ్యూరో: చేనేత రంగంలో జరుగుతున్న కృషి గొప్పదని, చేనేత కళను వారసత్వంగా మరొకరికి అందించడం అభినందనీయమని భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము అన్నారు. శీతకాలం విడిదిలో భాగంగా బుధవారం భూదాన్ పోషకంపత్తి సందర్భంగా వచ్చిన భారత రాష్ట్రపతికి హెలిపాట్ వద్ద రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, చేనేత శాఖల మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు, రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణభివృద్ధి శాఖల మంత్రి అనసూయ సీతక్క, ప్రభుత్వ విప్ టీర్త ఐలయ్య, కేంద్ర జవతి శాఖ కార్యదర్శి రచన షా, రాష్ట్ర చేనేత శాఖ కార్యదర్శి అలుగు వర్షణ, జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతు కే. జండగే, భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి ఘన స్వాగతం పలికారు. తొలుత రాష్ట్రపతి పోషకంపత్తి లోని శ్రీ రంజన్ నిల్వే ఇండస్ట్రీ ప్రాజెక్ట్ కంట్రోల్ యూనిట్ సందర్శించి పనితీరును అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం తెలంగాణ ఉత్పత్తులతో ఏర్పాటు చేసిన పేవిలియన్ ఢిమ్



తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్: అసెంబ్లీలో రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితిపై ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన శ్వేత పత్రంపై బుధవారం చర్చ వాడివేడిగా సాగింది. తెలంగాణ అసెంబ్లీలో కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టుపై ముఖ్యమంత్రి, బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరిష్చంద్ర మధ్య మాటల యుద్ధం నడిచింది. కాశీశ్వరంపై వెంటనే సిటింగ్ జడ్జి తో విచారణ జరిపించాలని, నిప్పులో కాల్చితేనే బంగారం విలువ తెలుస్తుందని ఎమ్మెల్యే హరిష్చంద్ర అన్నారు. కొత్త సిఎంకు విషయం అర్థం కావ దానికి కొంత సమయం పడుతుందన్నారు. కాశీశ్వరం కార్పొరేషన్ కింద తీసుకున్న అప్పు కేవలం కాశీశ్వరం కోసమే ఖర్చు చేయలే దన్నారు. పాలమూరు ప్రాజెక్టుకు కూడా ఖర్చు చేశామన్నారు. మీ విజ్ఞతను వినియోగించి సంపదను సమకూర్చుకోండి, కానీ, మా మీద నెపం నెట్టి తప్పుచేసుకోకండి అంటూ హరిష్చంద్ర అన్నారు.

## అసెంబ్లీ సమావేశాలు

# సిఎం రేవంత్ రెడ్డి VS హరిష్చంద్ర

హరిష్చంద్రావు సీనియర్ సభ్యుడు దీనిపై సిఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పందిస్తూ హరిష్చంద్రావు ఐదుసార్లు అసెంబ్లీకి ఎన్నికైన సీనియర్ సభ్యుడని ఫస్ట్ టర్నులోనే హరిష్చంద్రావు సాగునీటి మంత్రిగా పని చేశారని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. తొమ్మిదిన్నర ఏళ్లుగా సాగునీటి శాఖ తెసిఆర్ కుటుంబం చేతిలోనే ఉందన్నారు. ఆర్థిక మంత్రిగా పనిచేసిన హరిష్చంద్రావుకు లెక్కలపై సంపూర్ణ సమాచారం ఉంటుందని, అంచనాలు రూ.80 వేల కోట్లు అయితే లక్ష కోట్లు అవినీతి జరిగింది ఎలా అయ్యిందని హరిష్చంద్రావు ప్రశ్నిస్తున్నారని రేవంత్ పేర్కొన్నారు. ఆర్థిక శాఖ మంత్రిగా పనిచేసిన హరిష్చంద్రావు కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టుకు రూ.97.4 49 కోట్లు మంజూరైతే అందులో రుణంగా రూ. 79,287 కోట్లు విడుదలైందన్నారు. ఇంకా చెబించాల్సింది రూ. 74,590 కోట్లు అని సిఎం రేవంత్ అన్నారు. ఈ అప్పులే కాకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా నిధులను బడ్జెట్ నుంచి కేటాయింబిందని, ఆ లెక్కలను శ్వేతపత్రంలో పేర్కొనలేదన్నారు. వాటిని కూడా త్వరలో సభకు ఇస్తామన్నారు. అంతా కలిపి లక్ష కోట్లు దాడిందన్నారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టుకు ఎంత ఖర్చు చేశారు, ఎన్ని రుణాలు తీసుకొచ్చారు వివరాలను వెలికితీస్తామని రేవంత్ పేర్కొన్నారు.

కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టుపై పూర్తి అంచనాలు అడుగుతాం... కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టుపై పూర్తి అంచనాలు

## బిల్లుపై అవాస్తవాల ప్రస్తావించాడు: ఉత్తమ్ కుమార్



తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్: నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ హరిష్చంద్రావు చెప్పేవన్నీ అవాస్తవాలేనని ఆయన మండిపడ్డారు. రైతులకు, వ్యవసాయానికి కరెంట్ బిల్లులు కట్టమని ఏ చట్టం, కేంద్ర ప్రభుత్వం చెప్పలేదన్నారు. గతంలో మీ ముఖ్యమంత్రి ఇదే విషయంలో అబద్ధం మాట్లాడారని, ఇప్పుడు మీరు కూడా అదే అబద్ధం మాట్లాడుతున్నారని, తాను అప్పుడు ఆ పార్లమెంటు కమిటీ సభ్యుడిగా ఉన్నానని ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బిల్లుపై పదేపదే శాసనసభలో అవాస్తవాల ప్రస్తావించాడని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సూచించారు.

## 150 మంది ఎంపీల సస్పెన్షన్ ను పట్టించుకోరా? రాహుల్



తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్: పార్లమెంట్ నుంచి ప్రతిపక్ష ఎంపీల సస్పెన్షన్ ను నిరసిస్తూ పార్లమెంట్ మెట్లపైన మంగళవారం ప్రతిపక్ష ఎంపీలు నిరసన తెలియచేస్తున్న సందర్భంగా తుణుమాల్ కాంగ్రెస్ ఎంపీ కల్యాణ్ బెనర్జీ రాజ్యసభ చైర్మన్ ధన్ఖర్ ను అనుకరిస్తూ మిమిక్రీ చేయడంపై పెద్ద దుమారమే చెలరేగగా బిజెపి ఈ ఘటనను తీవ్రంగా ఖండించింది. కాగా.. బెనర్జీ మిమిక్రీ చేస్తుండగా దాన్ని కాంగ్రెస్ ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ తన సెల్ ఫోన్ లో వీడియో ఘాట్ చిత్రీకరించడం కూడా వివాదాస్పదమైంది. వీడియో చిత్రీకరించడం, ఉప రాష్ట్రపతిని అవమానించారని బిజెపి ఆరోపించడంపై రాహుల్ గాంధీని విలేకరులు బుధవారం ప్రశ్నించారు. ఎంపీలు అక్కడ కూర్చుని ఉండగా తాను దాన్ని తన సెల్ ఫోన్ లో వీడియో తీశానని, అది తన ఫోన్ లోనే రికార్డులు ఉందని ఆయన చెప్పారు. ఆ దృశ్యాన్ని మీడియా నిరంతరంగా ప్రసారం చేసిందని ఆయన చెప్పారు. మీడియా వ్యాఖ్యానాలు చేసింది. ప్రధాని మోడీ వయాఖ్యానాలు చేశారు. కాని మా ఎంపీల సస్పెన్షన్ పై ఎవరూ చర్చలు జరపరు. 150 మంది ఎంపీలను పార్లమెంట్ నుంచి గెంట్లీ మీడియాలో చర్చ ఉండదు. అదానీపైన, రఫేలిపైన చర్చ ఉండదు. దర్యాప్తునకు అనుమతించడం లేదని ఫ్రాన్స్ చెప్పింది. దానిపైనా చర్చ ఉండదు. నిరుద్యోగ సమస్యపైన చర్చ ఉండదు. మా ఎంపీలు విచారణలో ఉండి అక్కడ కూర్చుంటే దానిపైన మీరు చర్చ జరుపుతున్నారని మీడియాపై రాహుల్ విరుచుకుపడ్డారు. ఎంపీల సస్పెన్షన్ కు సంబంధించిన వార్తలను మీడియా ఎంతోకొంత చూపాలని, అది వారి బాధ్యతని రాహుల్ సూచించారు.

## బరిజనల్ గుర్తింపు కార్డు ఉంటేనే జీరో టికెట్

- ఆర్డీసీ ఎండి సజ్జనార్



తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్: తెలంగాణలోని కొన్ని డిపోలకు చెందిన ఆర్డీసీ డ్రైవర్లు కండక్టర్ తో ఆర్డీసీ ఎండి సజ్జనార్ బుధవారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఆర్డీసీ ఎండి సజ్జనార్ మాట్లాడు తూ. ఉచిత బస్ ప్రయాణ సౌకర్యానికి మంచి స్పందన వస్తోంది. ఈ పథకాన్ని మహిళలు, బాలి కలు, విద్యార్థిను లు, ధర్మ జెండర్లు పెద్ద ఎత్తు న ఉపయోగించుకుంటున్నారు. కొందరు మహిళలు తమ ప్రయాణ సమయంలో గుర్తింపు కార్డులు తీసుకు రావడం లేదని సంస్థ దృష్టికి వచ్చింది. గుర్తింపు కార్డుల ఫోటో కాపీలను తెస్తున్నారని, స్టార్ట్ ఫోన్ లలో సాఫ్ట్ కాపీలు చూపిస్తున్నారని తెలిసింది. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలూ జారీ చేసిన ఒరిజినల్ ఆధార్, ఓటర్, డ్రైవింగ్, తదితర గుర్తింపు కార్డులను చూపించి జీరో టికెట్లను తీసుకోవాలని మహిళలను కోరుతున్నాం. ఫోటో కాపీలను స్టార్ట్ ఫోన్ లో చూపిస్తే ఉచిత ప్రయాణానికి అను మతి ఉండదు. గుర్తింపు కార్డుల్లోనూ ఫోటో లు స్పష్టంగా కనిపించాలి. చాలా మంది ఆధార్ కార్డు లో చిన్నతనం నాటి ఫోటోలు ఉన్నాయి. వాటిని అప్ డేట్ చేసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాం. ప్రభుత్వ ఆదేశాల ప్రకారం తెలంగాణ రాష్ట్రానికి చెందిన మహిళలకు ఈ స్కీమ్ వర్తిస్తుంది. ఇతర రాష్ట్రాల మహిళలు విధిగా చార్జీలు చెల్లించి టికెట్ తీసుకోవాలి. అని డీఎన్ ఆర్డీసీ ఎండి సజ్జనార్ స్పష్టం చేశారు. అతి తక్కువ టైంలోనే ఈ స్కీంను అర్థం చేసుకుని.. చాలా చిత్తశుద్ధితో సమర్థ వంతంగా ఈ స్కీంను విజయవంతంగా

## తెలంగాణ ముందు అతి పెద్ద సవాల: భట్టి



తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్: తెలంగాణ ఆర్థిక పరిస్థితిపై శ్వేతపత్రం విడుదల చేసే అంశానికి సంబంధించి అసెంబ్లీలో వాడివేడి చర్చ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మాట్లాడుతూ తెలంగాణ పన్నీ అత్యగౌరవంతో బతుకుతామని అంతా భావించారన్నారు. అందరి నీ ఒప్పించే కాంగ్రెస్ తెలంగాణ ఇచ్చిందని గుర్తుచేశారు. రాష్ట్రంలో ఆర్థిక విద్యవనాన్ని ప్రజలకు తెలిపేందుకు ఈ శ్వేతపత్రమని ఆయన తెలి పారు. నిధులు ఎలా వచ్చాయి? ఎలా దారి మళ్లాయా? అనేది తెలియాలని చెప్పారు. దేశంతో తెలంగాణ పోటీపడాలనే ఈ శ్వేతపత్రం విడుదల చేస్తున్నామన్నారు. సభ్యులంతా మంచి సూచనలు ఇవ్వాలని ఆర్థిక పరిస్థితి ఓ వైపు, ప్రజల ఆకాంక్షలు మరోవైపు వున్నాయన్నారు. మన ముందు పెద్ద సవాల వుంది వుందని, ప్రణాళికబద్ధంగా ముందుకు

## మా వాళ్లు తప్పు చేసినట్లు వివరాలపై విచారణ జరుపుతాం: పిఎం మోడీ



తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్: అమెరికా గడ్డమీద ఖలిస్తాని వేర్పాటు వాది గుర్వీబట్టంట్ సింగ్ పన్నునను అంతమొందించడానికి ఒక భారతీయ అధికారి, ఒక భారత జాతీయుడు కుట్ర పన్నినట్లు వచ్చిన ఆరోపణలపై ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ మొట్టమొదటిసారి స్పందించారు. ఒక భారతీయ పౌరుడు ఏదైనా మంచి లేదా చెడు చేస్తే దాన్ని పరిశీలించడానికి తమ ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని ప్రధాని మోడీ ప్రకటించారు. లండన్ కు చెందిన ది ఫైనాన్షియల్

టైమ్స్ కు ప్రధాని మోడీ ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో ఈ విషయాన్ని స్పష్టం చేశారు. ఎవరైనా తమకు ఏదైనా సమాచారం అందచేస్తే దాన్ని తప్పకుండా విచారించమని ఆయన తెలిపారు. తమ దేశ పౌరుడు ఏదైనా మంచి లేదా చెడు చేస్తే దాన్ని పరిశీలించడానికి తాము సిద్ధంగా ఉన్నామని, చట్టానికి తాము ఎప్పుడూ కట్టుబడి ఉంటామని ఆయన అన్నారు. ఖలిస్తాని వేర్పాటువాది పన్నున్ హత్యకు జరిగిన కుట్రలో భారత జాతీయుల ప్రమేయం ఉన్నట్లు ఆరోపణలు వెలుగుచూసిన తర్వాత ప్రధాని మోడీ స్పందించడం ఇదే మొదటిసారి. అంతేగాక ఈ ఘటన అమెరికాతో భారత సంబంధాలపై ఏమాత్రం ప్రభావం చూపబోదని కూడా ఆయన స్పష్టం చేశారు. కొన్ని ఘటనలను దౌత్య సంబంధాలతో ముడిపెట్టడం నుంచి కాదన్నది తన అభిప్రాయమని ఆయన అన్నారు. అయితే విదేశాలలో స్థావరాలు ఏర్పరుచుకున్న కొన్ని తీవ్రవాద గ్రూపులు సాగిస్తున్న కార్యకలాపాలపై భారత్ తీవ్ర ఆందోళన చెందుతున్నట్లు ప్రధాని మోడీ తెలిపారు. భావ ప్రకటనా స్వేచ్ఛ పేరిట ఈ శక్తులు వేధింపులకు పాల్పడుతూ హింసను ప్రేరేపిస్తున్నారని ఆయన అన్నారు. భారత్, అమెరికా మధ్య సంబంధాలను వీటి ప్రభావం



# ఆంధ్రప్రదేశ్



## విదేశాల్లో చదవాలన్న పేద విద్యార్థుల కలను నెరవేర్చడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం : ఏపీ సీఎం జగన్



**తెలంగాణ వీణ/అమరావతి:** ఆర్థిక ఇబ్బందులతో ఉన్నత చదువులకు దూరం కావద్దన్న సంకల్పంతో ఏపీ ప్రభుత్వం విదేశీ విద్యా డీవెన పథకాన్ని ప్రారంభించిందిని ఏపీ సీఎం వైఎస్ జగన్ పేర్కొన్నారు. జగన్ నన్ను విదేశీ విద్యా డీవెన, సివిల్ సర్వీసెస్ ప్రోత్సాహక నిధులను బుధవారం ఆయన విడుదల చేశారు. అర్హులైన 390 మంది విద్యార్థులకు రూ. 41.59 కోట్లను బటన్ నాక్కి విద్యార్థుల అకౌంట్లలో జమచేశారు. ఈ సందర్భంగా జగన్ మాట్లాడుతూ విదేశాల్లో చదవాలనుకునే పేద విద్యార్థుల కల నెరవేర్చడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని వెల్లడించారు. గత ప్రభుత్వాల హయాంలో అరకొర నిధులు విడుదల చేయడం వల్ల విద్యార్థులకు ఆ నిధులు సరిపోక చదువులను మధ్యలోనే ఆపివేశారని అన్నారు. రాష్ట్ర విద్యార్థులు ఉన్నత చదువులు చదివేందుకు అవకాశం ఇవ్వడం వల్ల రాబోయే సమాజానికి ఉపయోగపడే విద్యావంతులుగా ఎదుగుతారని అన్నారు. విదేశీ విద్యా డీవెన కింద రాష్ట్రానికి చెందిన పలువురు విద్యార్థులు విదేశాల్లో టాప్ యూనివర్సిటీల్లో చదువుతున్నారని, వారందరికీ ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ మైనార్టీలకు సంబంధించిన వారికి రూ.కోటి 25 లక్షల వరకు, మిగిలిన వారికి రూ.కోటి వరకు ఆర్థిక సహాయం అందిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు.

# సైకో జగన్ పాలనలో తొలిసారి దండయాత్రలు చూశా..

- టీడీపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడు

**తెలంగాణ వీణ/విజయనగరం:** దేశంలో ఎక్కడా పాదయాత్రపై దండయాత్ర చేసిన సందర్భాలు లేవని.. తొలిసారి సైకో జగన్ పాలనలో దండయాత్రలు చూశానంటూ టీడీపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్ర బాబు నాయుడు అన్నారు. జయనగరం జిల్లా నెల్లిమర్ల నియోజకవర్గం పోలివల్లి వద్ద జరిగిన 'యువగళం- నవశకం' సభలో ఆయన మాట్లాడారు. అవి ఆయన మాటల్లోనే.. "దేశంలో ఎక్కడా పాదయాత్రపై దండయాత్ర చేసిన సందర్భాలు లేవు. తొలిసారి సైకో జగన్ పాలనలో దండయాత్రలు చూశా. పోలీసులను అడ్డంపెట్టుకుని ఇబ్బందులు పెట్టారు. వడ్డీతో సహా చెల్లించే బాధ్యత తీసుకుంటాం. యువగళం జనగళం గా మారి ప్రజాగర్జనకు నాంది పలికింది. ఏపీకి వచ్చిన పరిశ్రమలను తరిమికొట్టారు. యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు దొరకని పరిస్థితి ఉంది. యువతకు టీడీపీ- జనసేన అండగా ఉంటాయి. యువత భవిష్యత్తుకు భరోసా కల్పించే బాధ్యత తీసుకుంటాం. మాకు రాజకీయ వ్యతిరేకత తప్ప వ్యక్తిగత వ్యతిరేకత ఉండదు. వైసీపీ నేతల కట్టాలో ఉత్తరాంధ్ర పూర్తిగా నలిగిపోతోంది. వైసీపీ పాలనలో కంపెనీలన్నీ పారిపో యే పరిస్థితి. ఉత్తరాంధ్రలో అభివృద్ధి ఆగింది.. కట్టాలు పెరిగాయి. వైసీపీ నేతలు మెడపై కత్తిపెట్టి అన్నలు రాయించుకుంటున్నారు". "గతంలో విశాఖ ఆర్థిక రాజధానిగా ఉండేది. ప్రస్తుతం విశాఖ గంజాయికి



రాజధానిగా మారింది. రాష్ట్రంలో విద్యుత్ పాలనకు జగన్ నాంది పలికారు. ఒక్క ఛార్జ్ ఇస్తే రాష్ట్రం 30 ఏళ్లు వెనక్కు వెళ్లింది. వైసీపీ విముక్త ఆంధ్రప్రదేశ్ గా మారాలి. అమరావతిని సర్వనాశనం చేసి మూడు ముక్కలాట అడారు. రుషికొండను బోడిగుండుగా మార్చారు. సీఎం విల్లా కోసం రూ.500 కోట్లు ఖర్చు పెట్టారు. త్వరలో ఉమ్మడి మేనిఫెస్టో తయారు చేస్తాం. అమరావతి, తిరుపతిలో సభలు నిర్వహిస్తాం. అమరా వతి లేదా తిరుపతి సభలో మేనిఫెస్టో ప్రకటిస్తాం.

ఇప్పటికే మహాశక్తి కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చేపట్టాం. 20 లక్షల మందికి ఉపాధి కల్పన బాధ్యత తీసుకుంటాం. నిరుద్యోగులకు నెలకు రూ.3 వేల భృతి అందిస్తాం. అన్నదాత కార్యక్రమం ద్వారా రైతులకు ఆర్థిక సాయం. బీసీల కోసం రక్షణ చట్టం తీసుకువస్తాం. అగ్రవర్ణాల పేదలను ఆర్థికంగా ఆదుకుంటాం. కురుక్షేత్ర యుద్ధంలో వైసీపీ ఓటమి ఖాయం.. అంటూ చంద్రబాబు నాయుడు పేర్కొన్నారు.

## విశాఖని కేపిటల్ చేస్తానని చెప్పి క్రైం కేపిటల్ చేశాడు..

- జగన్ పై లోకేష్ ఉక్కుపాదం



**తెలంగాణ వీణ/విజయనగరం:** విజయనగరంలో నిర్వహించిన నవశకం బహిరంగసభలో ఏపీ సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డిపై తెలుగు దేశం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకు పడ్డారు. విశాఖపట్టణాన్ని ఏపీ రాజధాని చేస్తానని చెప్పి క్రైం కేపిటల్ చేశాడని, దాన్నో కట్టాల రాజధానిగా మార్చాడని ధ్వజమెత్తారు. దసపల్లా భూములు, ఏఎన్టీసీ భూములు,

హయగ్రీవ భూములు, ఎక్స్ సర్వీస్ మెన్ భూములు, స్వతంత్ర సమరయోధుల భూములు, శివారు ప్రాంతాల్లో చెరువులను కట్టా చేశారని ఆరోపించారు. విశాఖకు రావాల్సిన లూలూ మాల్ లోని ఇక్కడి నుంచి తరిమేశారని.. ఆ భూముల్ని సైతం లాగేసుకున్నారని అన్నారు. టీడీఆర్ బాండ్స్ కుంభకోణంలో వేల కోట్ల రూపాయలను వైసీపీ నాయకులు కొట్టేశారని మండిపడ్డారు. జొబ్బిలి గ్రోత్ సెంటర్ ను జగన్ చంపేశాడన్నారు. విశాఖపట్టణంలో ప్రత్యేక ఆకర్షణగా ఉన్న రుషికొండకు గుండు కొట్టి.. రూ.500 కోట్లతో జగన్ తన ప్యాలస్ కట్టుకున్నాడని నారా లోకేష్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. జగన్ తో పాటు ఏ2 విజయనగరం రెడ్డి విశాఖను నాశనం చేశాడన్నారు. 8 లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు అందించే ఉత్తరాంధ్ర సుజల ప్రపంతిని జగన్ గాలికొదిలేశాడని ఫైర్ అయ్యారు. (ఐటీ మంత్రి గుడివాడ అమర్ నాథ్ కి) కోడిగుడ్డు మంత్రి దెబ్బకి ఐటీ కంపెనీలన్నీ పక్కా రాష్ట్రానికి పారిపోయాయని అన్నారు. ఇప్పుడు వైపి సుబ్బారెడ్డి కాదుకు విక్రాంత్ రెడ్డి విశాఖ మన్నులో లేబరల్, బాక్సైట్ ను దోచుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. జీవీఎంసీ అవినీతికి అడ్డాగా మారినది.. చెత్త ట్యాక్స్ తప్ప ఒక్క రోడ్డు వెయ్యారు, ఒక్క డ్రైనేజీ కట్టారని యుద్ధబట్టారు. రాయలసీమ ఇప్పకపోవడం వల్ల విజయనగరంలో ఉన్న 31 పైగా ఫెర్టిలైజర్ అల్లాంస్ పరిశ్రమలు మూతపడ్డాయన్నారు. మూడు నెలల్లో వైసీపీకి అంతిమయాత్ర డేట్ ఫిక్స్ అయ్యిందని.. టీడీపీ కార్యకర్తల జోలికొస్తే ఎవ్వరినీ వదిలిపెట్టమని హెచ్చరించారు. చట్టాన్ని ఉల్లంఘించిన వారి పేర్లన్నీ రెడ్ బుక్ లో ఉన్నాయని.. వారికి శిక్ష తప్పదని తేల్చి చెప్పారు. రాయలసీమ జిల్లాల ప్రజలు పడుతున్న కష్టాలు చూసిన తరువాత తాను మిషన్ రాయలసీమ ప్రకటించానని నారా లోకేష్ తెలిపారు. పెండింగ్ సాగునీటి ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేస్తామని, హార్టీ కల్చర్ హబ్ గా తయారు చేస్తామని, సోల్డ్ క్యాపిటల్ ఆఫ్ ఇండియాగా మారుస్తామని మాట్లాడారు. ప్రకాశం జిల్లాని ఫారా ఫోన్ గా మారుస్తామన్నారు. నెల్లూరులో ఆక్సా రైతుల కష్టాలు చూశానన్న ఆయన.. ఆక్సా నాన్ ఆక్సా జోన్ లో సంబంధం లేకుండా రూ.1.50 కో యూనిట్ విద్యుత్ అందిస్తామని మాట్లాడారు. ప్రజా రాజధాని అమరావతిని పూర్తి చేస్తామని.. మిర్చి, పత్తి రైతులను తప్పకుండా ఆదుకుంటామని పేర్కొన్నారు. ఉభయగోదావరి జిల్లాల్లో ఆక్సా, కొబ్బరి, వరి, పాపం అయిల్ రైతులకు గతంలో ఇచ్చిన సబ్సిడీలు మళ్లీ ఇస్తామన్నారు. మేజర్ రోడ్లతో పాటు సీసీ రోడ్లు చేస్తామని నారా లోకేష్ చెప్పాడు.

## వచ్చేది టీడీపీ- జనసేన ప్రభుత్వమే..

- జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్

**తెలంగాణ వీణ/విజయనగరం:** ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వచ్చేది టీడీపీ- జనసేన ప్రభుత్వమే అని జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ అన్నారు. విజయనగరం జిల్లా నెల్లిమర్ల నియోజకవర్గం పోలివల్లి వద్ద జరిగిన 'యువగళం- నవశకం' సభలో ఆయన మాట్లాడారు. అవి ఆయన మాటల్లోనే.. "చంద్రబాబును అన్యాయంగా జైలులో పెడితే బాధ కలిగింది. కష్టాల్లో ఉన్నప్పుడు సాయంగా ఉండాలని అనుకున్నా.. ఏదో ఆశించి టీడీపీకి మద్దతివ్వలేదు. వచ్చేది టీడీపీ- జనసేన ప్రభుత్వమే. లోకేష్ మాటల పాదయాత్ర కాదు.. చేతలు చూపే పాదయాత్ర. ప్రజల సమస్యలు వింటూ లోకేష్ పాదయాత్ర చేశారు. జగన్ రెడ్డి పాలనలో ఏపీ సర్వనాశనమైంది. నాకు పాదయాత్ర చేసే అవకాశం

లేనందుకు బాధగా ఉంది. లోకేష్ చేసింది జగన్ లాంటి పాదయాత్ర కాదు. దశాబ్ద కాలం పాటు పార్టీని నడపాలంటే ఎంతో ధైర్యం ఉండాలి. మార్కెట్ లో ఎమ్మెల్యేలను కాదు.. ముఖ్యమంత్రిని.. "ఈ ముఖ్యమంత్రికి ప్రజాస్వామ్యం విలువ తెలియదు. ఇంట్లో ఉన్న తల్లికి, చెల్లిని విలువ ఇవ్వనివాడు మనకు ఎందుకు? వైసీపీ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా మాట్లాడితే దూషిస్తారా? మా కార్యకర్తలపై దాడులు చేయిస్తారా? ఒంటరి మహిళలు అన్యాయాలకు గురవుతున్నారు. వారూ యాత్రలో నాపై దాడులు చేశారు. ఏపీ భవిష్యత్ నిర్మాణానికి పొత్తు ఉండాలి. ఏపీ భవిష్యత్తు నిలదొక్కుకునే వరకు పొత్తు ఉండాలి. టీడీపీ- జనసేన ఉమ్మడి మేనిఫెస్టో రూపొందిస్తాం. టీడీపీతో సంయుక్తంగా కార్యక్రమాలు రూపొందిస్తాం. భవిష్యత్తు సభలో కార్యచరణను విడుదల చేస్తాం.



టీడీపీ- జనసేన మైత్రికి బీజేపీ ఆశీస్సులు ఉంటాయని ఆశిస్తున్నా.. అని పవన్ కళ్యాణ్ పేర్కొన్నారు.

## ఏపీ కార్పొరేషన్ చైర్ పర్సన్ల పదవీకాలం పొడిగింపు



**తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్:** ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కార్పొరేషన్ల చైర్ పర్సన్ల పదవీకాలాన్ని పొడిగిస్తూ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకున్నది. ఈ మేరకు ప్రభుత్వ ముఖ్య కార్యదర్శి (పాలిటికల్) ముత్యాలరాజు మంగళవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఇప్పటికే కొంత మంది కార్పొరేషన్ల చైర్ పర్సన్ల పదవీకాలాలు ముగిశాయి. ఈ నేపథ్యంలో తదుపరి ఉత్తర్వులు వచ్చేవరకు వారి పదవీకాలాన్ని పొడిగిస్తూ ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నది.

## తమ్ముడు పవన్ కళ్యాణ్, ఇక తెగిద్దాం: బాలకృష్ణ పిలుపు



తెలంగాణ వీణ/విజయనగరం: విజయనగరంలో నిర్వహించిన నవశకం

బహిరంగసభలో భాగంగా.. టీడీపీ పొలిట్ బ్యూరో సభ్యుడు, ఎమ్మెల్యే నందమూరి బాలకృష్ణ జనసేనాధిపతి పవన్ కళ్యాణ్ కు ఓ పిలుపు ఇచ్చారు. "తమ్ముడు పవన్ కళ్యాణ్.. ఇక తెగిద్దాం" అంటూ రాబోయే ఎన్నికల్లో వైసీపీకి వ్యతిరేకంగా కలిసికట్టుగా పోటీ చేద్దామని కోరారు. తనకు, పవన్ కళ్యాణ్ కు కొన్ని సారూప్యతలు ఉన్నాయని.. తామిద్దరం ముక్కునూటి మనుషులమేనని అన్నారు. ఏదేమైనా కుండబద్దలయ్యేటట్లు మాట్లాడే స్వభావం తామిద్దరిది అని పేర్కొన్నారు. పవన్ కళ్యాణ్ తన జీవితాన్ని సినిమాలతో కాకుండా ప్రజాసమస్యలపై పోరాటానికి అధికంగా కేటాయిస్తున్నారని చెప్పారు. రాష్ట్రంలోని అనేక సమస్యలపై పవన్ తిరు గులేని పోరాటం చేశారన్నారు. ఇకపై తాము ఎంతైనా తెగిస్తామని తేల్చి చెప్పారు. బాలకృష్ణ ఇంకా మాట్లాడుతూ.. నారా లోకేష్ చేపట్టిన యువగళం పాద యాత్ర అన్ని వర్గాల ప్రజల మధ్య విజయవంతంగా కొనసాగిందని కొనియాడారు. ఇది యువగళం పాదయాత్ర ముగింపు సభ కాదని, వైసీపీ అంతిమ యాత్రకు ఆరంభ సభ అని కుండబద్దలయ్యేలా చెప్పారు. వైసీపీ పాలనలో రాష్ట్ర యువత తమకు జరిగిన అన్యాయం, ఇబ్బందులను గుర్తుపెట్టుకోవాలని సూచించారు. 1982లో ఎన్టీఆర్ ఇచ్చిన పిలుపునకు కులాలూ, మతాలూ, వర్గాలకు అతితంగా విశేష స్పందన వచ్చిందని.. అదే విధంగా నేడు యువగళం పాదయాత్రకు గొప్ప స్పందన లభించిందని అన్నారు. వాళ్లందరికీ ధన్య వాదాలని తెలిపారు. ఆరాచకపాలనలో ధరలు, పన్నులు, రేట్లు అకాశా స్పృహయని.. సామాన్యుడి జీవనం ప్రశ్నార్థకమైందని మండిపడ్డారు. జగన్ ల్యాండ్, శాండ్, మైన్ స్వాముల తో దోచుకుంటున్నారని.. ప్రశ్నిస్తే అక్రమ కేసులు పెడుతున్నాడు. ఏపీకి రాజధాని కోసం భూములిచ్చిన రైతులను వేధించాడని.. అక్రమ కేసులతో బెదిరిస్తున్నాడని.. పోలీసులు, ఉద్యోగులు, కార్యకలను ఇబ్బం దులకు గురి చేస్తున్నాడని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సీఎం కర్పీల్లో జగన్ కనకపు సింహాసనంపై కునకం మాదిరి ప్రవర్తిస్తున్నాడని తూర్పారపట్టారు. తాను తెలంగాణకు ముఖ్యమంత్రి అవుతానని జగన్ చెప్పే.. అక్కడి ప్రజలు రాష్ట్ర సరిహద్దు వద్దే అడ్డుకుంటారని బాలకృష్ణ హెచ్చరించారు. సమయం లేదు మిత్రమా.. వచ్చే ఎన్నికల్లో విజయమా? వీరస్వర్గమా? అనేది రాష్ట్ర ప్రజలు తేల్చుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు.







# సాత్విక్, చిరాగ్ జోడికి ఖేల్ రత్న

**న్యూఢిల్లీ:** జాతీయ క్రీడా అవార్డులను కేంద్ర ప్రభుత్వం బుధవారం ప్రకటించింది. 2023 సంవత్సరానికిగాను కేంద్ర యువజన వ్యవహారాలు, క్రీడల మంత్రిత్వ శాఖ ఈ అవార్డులను వెల్లడించింది. భారత స్టార్ బ్యాడ్మింటన్ జోడీ సాత్విక్ సాయిరాజ్ చిరాగ్ శెట్టి దేశ అత్యుత్తమ క్రీడ పురస్కారం మేజర్ ధ్యాన్ చంద్ ఖేల్నా అవార్డును అందుకోనున్నారు. ఈ ఏడాది పురుషుల డబుల్స్ బ్యాడ్మింటన్ లో తెలుగుతేజం సాయిరాజ్, చిరాగ్ శెట్టిలు అసాధారణ ఆటను కనబరిచారు. ఆసియా క్రీడల్లో స్వర్ణంతో పాటు పలు టైటిల్స్ ను తమ ఖాతాలో వేసుకున్నారు. దీంతో ఈ జోడీ అత్యుత్తమ క్రీడా పురస్కారం ఖేల్నా లభించింది. మరోవైపు తెలంగాణ యువ షూటర్ ఇషా సింగ్ కు అర్జున్ అవార్డు లభించింది. తెలంగాణకు చెందిన బాక్సర్ మహ్మద్ హుస్సేన్ కు కూడా అర్జున్ అవార్డు వరించింది. భారత స్టార్ ఫాస్ట్ బౌలర్ మహ్మద్ షమీకి ప్రతిష్టాత్మకమైన అర్జున్ అవార్డు దక్కింది. భారత అంధుల క్రికెట్ టీమ్ కెప్టెన్ అజయ్ రెడ్డికి కూడా అర్జున్ అవార్డు లభించింది. ఈ ఏడాది 26 మంది క్రీడాకారులకు అర్జున్ అవార్డులను అందజేయనున్నారు. దీంతో పాటు ద్రోణాచార్య అవార్డు రెగ్యులర్ కేటగిరీలో బదుగురు ఎంపికయ్యారు. వచ్చే ఏడాది జనవరి 9న రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ఈ అవార్డులను ప్రధానం చేస్తారు. కాగా, 2023 సంవత్సరానికిగాను జీవిత సాఫల్య పురస్కారం మంజూషా కన్సర్ (బ్యాడ్మింటన్), వినీత్ కుమార్ శర్మ (హాకీ), కవిత సెల్వరాజ్ (కబడ్డీ)లకు దక్కింది. ద్రోణాచార్య రెగ్యులర్ కేటగిరీలో లలిత్ కుమార్ (రెజ్లింగ్), ఆర్.బి.రమేష్ (చెస్), మహావీర్ ప్రసాద్ సైని (పారా అథ్లెటిక్), శివేంద్ర సింగ్ (హాకీ), గణేష్ ప్రభాకర్ (మల్లకంటేలు)లకు అవార్డులు లభించాయి. లైఫ్ టైమ్ కేటగిరీలో జస్వీరత్ సింగ్ (గోల్ఫ్), భాస్కర్ (కబడ్డీ), జయంత కుమార్ (టీటీ)లకు ద్రోణాచార్య అవార్డులు దక్కాయి.



ఓజస్ ప్రవీణ్ (ఆర్చరీ), అదితి గోపీచంద్ (ఆర్చరీ), శ్రీశంకర్ (అథ్లెటిక్), పారుల్ చౌదరి (అథ్లెటిక్), మహ్మద్ హుస్సేన్ (బాక్సింగ్), ఆర్ వైశాలి (చెస్), మహ్మద్ షమీ (క్రికెట్), అనూష్ అగర్వాలా (ఈక్వస్ట్రయన్), దివ్యకృతి సింగ్ (ఈక్వస్ట్రయన్ డ్రస్సెజ్), దీక్షా దాగర్ (గోల్ఫ్), నస్తీన్ (ఖోఖో), పింకి (లాల్ బొల్స్), బస్వత్ ప్రతాప్ సింగ్ తోమర్ (షూటింగ్), ఇషా సింగ్ (షూటింగ్), పవన్ కుమార్ (కబడ్డీ), సుశీల చాను (హాకీ), ప్రాచీ యాదవ్ (పారా కాన్యోనింగ్), అజయ్ రెడ్డి (అంధుల క్రికెట్), శీశత్ దేవి (పారా ఆర్చరీ), అంతిమ్ (రెజ్లింగ్), నారమ్ రోషిని దేవి (పుషా), సునీల్ కుమార్ (రెజ్లింగ్), అపికా ముఖర్జీ (టీటీ), హరీందర్ పాల్ సింగ్ సుంధు (స్నాప్), రితా నేగి (కబడ్డీ), క్రిషన్ బహదూర్ పాతక్ (హాకీ).

**ఇషా, మొహమ్మద్ కు ఎంఎల్సీ కవిత అభినందనలు..**

షూటింగ్, బాక్సింగ్ విభాగంలో అర్జున్ అవార్డుకు ఎంపికైన తెలంగాణ రాష్ట్రానికి చెందిన ఇషా సింగ్, మొహమ్మద్ హుస్సేన్ కు ఎంఎల్సీ కల్యాణం కవిత ట్రస్ట్ ద్వారా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మీ ప్రతిభ, కృషి ప్రపంచ వేదికపై భారత దేశానికి కీర్తిని తెచ్చిపెట్టాయని, ఇది ప్రారంభం మాత్రమేనన్నారు.

అర్జున్ విజేతలు వీరే..

# ఢోన్ జట్టులో సిరిసిల్ల చిన్నోడు!



సిరిసిల్లకు చెందిన ఓ కుర్రాడు ఏకంగా ఢోన్ నాయకత్వం వహిస్తున్న చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ లో చోటు దక్కించుకున్నాడు. ఇప్పుడు నెట్టింట అతని పేరు వైరల్ గా మారింది. అతని పుట్టూర్ణారోజుల గురించి క్రికెట్ అభిమానులు తెగ వెతికేస్తున్నారు. ఇంతకీ ఆ కుర్రాడి పేరు.. అవనీష్ రావు. రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల జిల్లా ముస్తాబాద్ మండలం పోతుగల్ కు చెందిన అవనీష్ ను చెన్నై జట్టు 20 లక్షల బేసిక్ ధరకే కొనుగోలు చేసింది. 18 ఏళ్ల అవనీష్ వికెట్ కీపర్ కమ్ బ్యాటర్ గా అందరే 19 జట్టులో సత్తా చూపించాడు. మొన్న నవంబర్ లో జరిగిన అందరే 19 టోర్నమెంటులోనూ మెరుపులు మెరిపించాడు. భారత్- ఏ జట్టులో ఆడిన అవనీష్, బి జట్టుపై 163 పరుగుల భారీ స్కోరు చేసి, అందరి దృష్టిని ఆకర్షించాడు. అవనీష్ తెచ్చే హ్యాండర్. వచ్చే ఏడాది దక్షిణాఫ్రికాలో జరిగే అందరే 19 ప్రపంచ కప్ టోర్నీలో అదే భారత జట్టుకు అవనీష్ ఎంపికయ్యాడు.

## రెండో వన్డేలో సౌతాఫ్రికా ఘన విజయం

**గెజిహూ:** భారత్ తో మంగళవారం జరిగిన రెండో వన్డేలో దక్షిణాఫ్రికా 8 వికెట్ల తేడాతో ఘన విజయం సాధించింది. ఈ విజయంతో సౌతాఫ్రికా సిరీస్ ను 11తో నమం చేసింది. 212 పరుగుల లక్ష్యాన్ని సౌతాఫ్రికా 42.3 ఓవర్లలో కేవలం రెండు వికెట్లను మాత్రమే కోల్పోయి ఛేదించింది. ఓపెనర్ రీజా హెండ్రీక్స్ (52), జోసీ డి జోర్జి 119 (నాటౌట్) అద్భుత బ్యాటింగ్ తో జట్టును గెలిపించారు. కీలక ఇన్నింగ్స్ ఆడిన జోర్జి 9 ఫోర్లు, ఆరు సిక్సర్లతో అజేయంగా 119 పరుగులు చేశాడు. దుస్సేన్ (36) తనవంతు పాత్ర పోషించాడు. అంతకుముందు తొలిత బ్యాటింగ్ చేసిన టీమిండియా 46.2 ఓవర్లలో 211 పరుగులకు ఆటోటైంది. ఓపెనర్ రుతురాజ్ (4) విఫలమయ్యాడు. వన్డేలో వచ్చిన తిలక్ వర్మ (10) కూడా నిరాశ పరిచాడు. సాయి సుదర్శన్, కెప్టెన్ రాహుల్ అద్భుత బ్యాటింగ్ తో జట్టును ఆదుకున్నాడు. ఇద్దరు ప్రత్యర్థి జట్టు బౌలర్లను డీటూటా స్కోరును ముందుకు నడిపించారు. కీలక ఇన్నింగ్స్ ఆడిన సాయి సుదర్శన్ ఏడు ఫోర్లు, ఒక సిక్సర్ తో 62 పరుగులు చేశాడు. ఇక కెప్టెన్ ఇన్నింగ్స్ తో అలరించిన రాహుల్ ఏడు బౌండరీలతో వేగంగా 56 పరుగులు చేశాడు. రింగ్ సింగ్ (17), సఖా శాంసన్ (12), అక్షర్ పటేల్ (7) విఫలమయ్యారు. సఫారి బౌలర్లలో బర్గర్ మూడు, హెండ్రీక్స్, మహారాజ్ రెండేసి వికెట్లు పడగొట్టారు.

# మి-ఛెల్.. జిగేల్

**దుబాయి:** ఐపిఎల్ మినీ వేలం పాట క్రికెటర్లపై కనక వర్షం కురిపించింది. దుబాయి వేదికగా మంగళవారం జరిగిన వేలం పాటలో ఆస్ట్రేలియా ఫాస్ట్ బౌలర్ మి-ఛెల్ స్టార్ ఐపిఎల్ చరిత్రలోనే అత్యధిక ధర పలికిన ఆటగాడిగా నయా చరిత్ర లిఖించాడు. తాజా వేలం పాటలో స్టార్ట్ ఏకంగా రూ.24.75 కోట్ల ధరను పలికాడు. ఐపిఎల్ లో ఇప్పటి వరకు ఏ క్రికెటర్ కు కూడా ఇంత పెద్ద మొత్తంలో ధర లభించలేదు. కోల్ కతా వైట్ రెడ్స్ ఈ భారీ మొత్తాన్ని వెచ్చించి స్టార్ట్ ను సొంతం చేసుకుంది. ఇక ఆస్ట్రేలియా కెప్టెన్ పాట్ కమిన్స్ కూడా రికార్డు ధరకు అమ్ముడు పోయాడు. అతన్ని సన్ రైజర్స్ హైదరాబాద్ యాజమాన్యం రూ.20.5 కోట్లకు కొనుగోలు చేసింది. న్యూజిలాండ్ విద్యుంసక ఆటగాడు డారిల్ మిచెల్ కూడా కళ్లు చెదిరే ధరను పలికాడు. అతని కోసం చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ ఏకంగా రూ.14 కోట్లను వెచ్చించింది. మరోవైపు భారత యువ ఫాస్ట్ బౌలర్ హర్షల్ పటేల్ కూడా మినీ వేలం పాటలో జాక్ పాట్ కొట్టాడు. అతని కోసం ప్రాంచైజీలు తీవ్రంగా పోటీ పడ్డాయి. చివరికి పంజాబ్ కింగ్స్ రూ.11.75 కోట్లను వెచ్చించి సొంతం చేసుకుంది. ఇక వెస్టిండీస్ యువ ఆల్ రౌండర్ అల్టా జోసెఫ్ కూడా వేలం పాటలో కళ్లు చెదిరే ధరకు అమ్ముడు పోయాడు. అతన్ని రాయల్ ఛాలెంజర్స్ బెంగళూరు ఏకంగా రూ.11.50 కోట్లకు దక్కించుకుంది. ఆస్ట్రేలియా స్టార్ ఆటగాడు స్పెన్సర్ జాన్సన్ కూడా వేలం పాటలో కళ్లు చెదిరే ధరను పలికాడు. అతన్ని గుజరాత్ టైటాన్స్ రూ. 10 కోట్లను వెచ్చించడం గమనార్హం.

**సమీర్ రిజ్జీ సంచలనం..**

ఇదిలావుంటే భారత్ కు చెందిన అన్ క్యాన్స్ ఆటగాడు సమీర్ రిజ్జీ వేలం పాటలో పెను ప్రకంపనలు సృష్టించాడు. ఇప్పటి వరకు ఒక్క అంతర్జాతీయ క్రికెట్ మ్యాచ్ కూడా ఆడని ఉత్తర్ ప్రదేశ్ యువ నంచలం సమీర్ మినీ వేలం పాటలో ఏకంగా రూ.8.4 కోట్లకు అమ్ముడు పోయాడు. అతని కోసం చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ భారీ మొత్తాన్ని వెచ్చించింది. దేశవాళీ క్రికెట్ లో సమీర్ విద్యుంసక బ్యాటింగ్ తో అలరించాడు. దీంతో అతన్ని సొంతం చేసుకునేందుకు ప్రాంచైజీలు తీవ్రంగా పోటీ పడ్డాయి. దీంతో

## చెలరేగుతున్న సఫారి బౌలర్లు.. ఆచితూచి ఆడుతున్న భారత్

సెయింట్ జార్జ్ పార్క్ వేదికగా భారత్, దక్షిణాఫ్రికా జట్ల మధ్య రెండో వన్డే జరుగుతోంది. ఈ మ్యాచ్ లో టాప్ ఓడి బ్యాటింగ్ చేపట్టిన టీమిండియాకు ఆదిలోనే షాక్ తగిలింది. స్వల్ప వ్యవధిలో భారత్ రెండు కీలక వికెట్లు కోల్పోయింది. ఓపెనర్ రుతురాజ్ గైక్వాడ్, 4 పరుగుల వ్యక్తిగత స్కోరు వద్ద పెవిలియన్ కు చేరాడు. అనంతరం క్రీజులోకి వచ్చిన తిలక్ వర్మ (10) స్వల్ప వ్యవధిలోనే ఔటై నిరాశపర్చాడు. దీంతో భారత్ 16 ఓవర్లలో రెండు వికెట్ల నష్టానికి 56 పరుగులు చేసింది. ప్రస్తుతం క్రీజులో మరో ఓపెనర్ సాయి సుదర్శన్ (37), కెప్టెన్ కెవల్ రాహుల్ (2)లు ఉన్నారు.



## 'ఈగల్'తో జనవరి 13న కుమ్మేద్దాం..



మాస్ మహారాజా రవితేజ యూనిక్ యాక్షన్ డ్రిల్లర్ 'ఈగల్' సంక్రాంతి కానుకగా జనవరి 13న థియేటర్లలో గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. ఈ సినిమా డీజర్, ఫస్ట్ సింగిల్ కు అద్భుతమైన స్పందన వచ్చింది. ఈ రెండూ రవితేజను మునుపెన్నడూ లేని మాస్, యాక్షన్- ప్యాక్ అవతారంలో చూపించాయి. కార్తీక్ ఘట్టమనేని దర్శకత్వంలో పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షరీ నిర్మించిన ఈ సినిమా థియేట్రీకల్ ట్రైలర్ ను హైదరాబాద్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో లాంచ్ చేశారు. యాక్షన్, డ్రామా, లవ్, ఎమోషన్ తో ట్రైలర్ ప్యాక్ గా వుంది. ఇంతకుముందు విజయవంతమైన కార్తీక్ కేయ 2 చిత్రానికి రాసిన మణిబాబు కరణం పవర్ ఫుల్ డైలాగ్ లు రాశారు. కార్తీక్ ఘట్టమనేని లాగర్ డెన్ లైఫ్ కథతో రవితేజను చాలా అద్భుతంగా చూపించారు. టేకింగ్ టాప్ క్లాస్. కార్తీక్ ఈ సినిమా ఎడిటర్, మణిబాబు కరణంతో కలిసి స్ట్రీమ్ స్టే రాశారు. రవితేజ రెండు విభిన్నమైన గెటప్ లలో వైవిధ్యం చూపించారు. అతను క్లీన్ షేప్ లుక్ లో లవరబాయ్ గా కనిపిస్తుండగా, గడ్డం, పొడవాటి జుట్టుతో వైల్డ్, రగ్ గాడ్ గా కనిపించారు. ఈ ట్రైలర్ లాంచ్ ఈవెంట్ లో మాస్ మహారాజా రవితేజ మాట్లాడుతూ "ఈ సినిమాతో కార్తీక్ రూపంలో మరో మంచి దర్శకుడు రాబోతున్నాడు. సినిమా చాలా బావుంటుంది. తనకి మంచి పేరు రావాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నా. హీరోయిన్స్ కావ్య, అనుపమ చక్కగా నటించారు. పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షరీ నా హోమ్ ప్రాడక్షన్ లాంటింది. నిర్మాత టీజీ విశ్వ ప్రసాద్ తో మరొక చిత్రం ప్రారంభించబోతున్నాము. దీనితో కలసి హ్యాట్ రీక్ సిద్ధమవుతున్నాము" అని తెలిపారు. దర్శకుడు కార్తీక్ ఘట్టమనేని మాట్లాడుతూ ఈగల్ సినిమా వందకొక్క గొప్ప థియేట్రీకల్ ఎక్స్ పీరియన్స్ ఇచ్చే చిత్రమని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అనుపమ పరమేశ్వరన్, కావ్య థాపర్, నవదీప్, శ్రీనివాస్ అవసరాల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బిగ్ బాస్ విన్నర్ పల్లవి ప్రశాంత్ ఆరెస్ట్



బిగ్ బాస్ విన్నర్ పల్లవి ప్రశాంత్ ను పోలీసులు ఆరెస్ట్ చేశారు. గజెల్ మండలం కొల్లూరాలో బుధవారం సాయంత్రం జూబ్లీహిల్స్ పోలీసులు ప్రశాంత్ తోపాటు అతని సోదరుడు మనోహర్ ను కూడా ఆరెస్ట్ చేసినట్లు తెలుస్తోంది. అన్నపూర్ణ స్టూడియో వద్ద వాహనాల ద్వంసం, దాడి ఘటనలో పోలీసులు.. ఎ-1గా బిగ్ బాస్-7 విజేత పల్లవి ప్రశాంత్ ను చేర్చగా, ఎ-2గా అతని సోదరుడు మనోహర్, ఎ-3గా అతని స్నేహితుడు వినయ్ ను చేర్చారు. ఎ-4గా ఉన్న ఉప్పల్ మేడిపల్లికి చెందిన సాయికిరణ్, అంకిరావుపల్లి రాజు అనే ఇద్దరు యువకులను ఇప్పటికే పోలీసులు ఆరెస్ట్ చేశారు. బిగ్ బాస్ లో పాల్గొన్న ఇద్దరి కంట్రాస్ట్ అభిమానుల మధ్య గొడవ జరగడంతో కార్డు, ఆర్డీని బస్సులపై దాడి చేశారు. ఈ దాడిలో కార్డు, ఆరు ఆర్డీని బస్సులు ద్వంసం అయ్యాయి. ఆర్డీని అధికారులు జూబ్లీహిల్స్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో బిగ్ బాస్ విజేత పల్లవి ప్రశాంత్ అతడి అభిమానులపై కేసు నమోదు చేసిన విషయం తెలిసింది.

## 'జూలియట్.. ఎన్నోళ్ళు అయ్యింది మనం కలిసి'.. ఆసక్తిగా 'డెకాయిట్' టైటిల్ టీజర్



'జూలియట్.. ఎన్నోళ్ళు అయ్యింది మనం కలిసి' అని అడవి శేష్ అడుగుగా.. గాయపడిన శృతి హాసన్ చీరకట్టులో తుపాకీ గురిపెట్టింది. ఈ సీన్ చూసేందుకు అదిరిపోయింది. అడవి శేష్, శృతి హాసన్ కాంట్రీనేషన్ లో తెలుగు, హిందీ భాషల్లో ఓ మూవీ తెరకెక్కుతున్న విషయం తెలిసింది. ఈ మూవీకి 'డెకాయిట్' అనే టైటిల్ ను ఖరారు చేశారు మేకర్స్. ఒక ప్రేమ కథ అని క్యాష్ డన్ కూడా పెట్టారు. కొద్దిసేపటికే ఈ సినిమా టైటిల్ టీజర్ ను విడుదల చేశారు. ఇందులో భారీ యాక్షన్ సీన్ జరిగిన తర్వాత అడవి శేష్, శృతి హాసన్ లు ఒకరిని ఒకరు చంపేందుకు తుపాకులు గురిపెట్టడం కనిపిస్తుంది. ఈ డీజర్ లో వీరిద్దరి మధ్య సంభాషణను బట్టి చూస్తే.. గతంలో ప్రేమికులుగా ఉండి.. చంపుకునేంత శత్రువులుగా మారినట్లు అర్థమవుతోంది. సరికొత్త జోనర్ తెరకెక్కుతున్న ఈ మూవీ డీజర్ ఆసక్తిగా రేకిస్తుంది. డీజర్ మూవీపై అంచనాలు పెంచేసింది.

## ఓటీటీలో నితిన్ ఎక్స్ ట్రా ఆర్డీనరీ మ్యాన్



నితిన్ అభిమానులకు ఓ గుడ్ న్యూస్. యువ హీరో నితిన్, డైరెక్టర్ హీరోయిన్ శ్రీలీల నటించిన ఎక్స్ ట్రా ఆర్డీనరీ మ్యాన్ ఓటీటీలోకి వచ్చేస్తోంది. ఈ నెల మొదటివారంలో విడుదలైన ఎక్స్ ట్రా ఆర్డీనరీ మ్యాన్.. అనుకున్నంతగా ఆకట్టుకోలేదు. థియేటర్లలో అంతగా ఆడని ఈ సినిమా, ఓటీటీలోనూ విజయ వంతం అవుతుందేమోనని అభిమానులు ఆశలు పెట్టుకున్నారు. యాంగ్లీ హీరో రాజశేఖర్ మొదటిసారిగా ఈ సినిమాలో కేరకర్ రోల్ పోషించారు. నితిన్ సినిమాకు హాసన్ జైరాజ్ సంగీతం అందించడం కూడా ఇదే మొదటిసారి. వక్రం తం వంశీ డైరెక్టర్ లో వచ్చిన ఈ సినిమా ఓటీటీ హక్కులను నెట్ ఫ్లిక్స్ సొంతం చేసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. సంక్రాంతి కానుకగా సినిమాను స్క్రీమ్ చేసేందుకు నెట్ ఫ్లిక్స్ సన్నాహాలు చేస్తోంది.

## ఒక రేంజ్ లో ఆకట్టుకుంటున్న 'హను-మాన్' ట్రైలర్



యంగ్ హీరో తేజ సజ్జా నటించిన హను-మాన్ ట్రైలర్ ఇండియా మూవీ హను-మాన్ ట్రైలర్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. జాంబీరెడ్డి సినిమా తర్వాత తేజ, దర్శకుడు ప్రశాంత్ వర్మ క్రేజీ కాంట్రీనేషన్ లో రూపొందిన ఈ సినిమా పట్ల అభిమానుల్లో ఇప్పటికే అంచనాలు పెరిగిపోయాయి. మంగళవారం ఉదయం 11 గంటలకు విడుదలైన ట్రైలర్ లో విజువల్స్, గ్రాఫిక్స్ ఒక రేంజ్ లో ఆకట్టుకుంటున్నాయి. ప్రశాంత్ వర్మ సినిమాటిక్ యూనివర్స్ డీనర్ పై వస్తున్న ఈ సినిమాలో మూడు పాటలు ఇప్పటికే విడుదలయ్యాయి. జనవరి 12న విడుదలవుతున్న హను-మాన్.. సంక్రాంతి బరిలో నిలిచిన ఆరు పెద్ద సినిమాలను డీకొంటోంది. ట్రైలర్ ని చూస్తే, ప్రశాంత్ వర్మ తన సినిమా పట్ల ఎందుకంత కాన్ఫిడెంట్ గా ఉన్నాడో అర్థమవుతుంది. తేజ సజ్జా, అమృత్ అయ్యర్ హీరో హీరోయిన్లుగా నటించుకున్న ఈ సినిమాలో వరలక్ష్మి శరత్ కుమార్ ప్రత్యేక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. వినయ్ రాయ్ విల్ గా చేస్తున్నారు. తెలుగు, తమిళ, కన్నడ, మలయాళ, హిందీ, మరాఠీ భాషలతోపాటు హను-మాన్ సినిమాని ఇంగ్లీష్, కొరియన్, చైనీస్, స్పానిష్, జపనీస్ భాషల్లోనూ విడుదలకు సిద్ధం చేయడం విశేషం.

# సంచలనాల 'సలార్'



ప్రభాస్ హీరోగా ప్రశాంత్ సీల్ దర్శకత్వంలో రూపుదిద్దుకున్న సలార్ రాత్రి ప్రారంభం కాగా, ఒత్తిడి పెరగడంతో సర్పర్లు క్రాష్ అయ్యాయి.

విడుదల కానున్న సలార్.. అడ్వాన్స్ బుకింగ్స్ లో ఇప్పటికే రికార్డు సృష్టించింది. అమెరికాలో మొదటి మూడురోజుల్లో పది కోట్లకు పైగా వసూలు చేసిన తొలి భారతీయ సినిమా సలార్ కావడం విశేషం. తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వాలు సలార్ టికెట్ రేట్లు పెంచుకునేందుకు అనుమతి ఇచ్చాయి. మొదటి పది రోజులు తెలంగాణలో 65 రూపాయలు, ఆంధ్రప్రదేశ్ లో 40 రూపాయల చొప్పున పెంచుకునేందుకు గ్రీన్ సిగ్నల్ లభించింది. మల్టీప్లెక్స్ థియేటర్లలో 100 రూపాయల వరకూ పెంచే అవకాశం ఉంది. తెలంగాణలో ఆర్డరాత్రి 1 గంటకు బెనిఫిట్ షో ప్రదర్శనకు కూడా అనుమతి లభించింది. మామూలు షోలతోపాటు తెల్లవారజామున 4 గంటలకు మరొక షో వేసేందుకు కూడా ప్రభుత్వం సరేనంది. సలార్ మూవీకి ఆన్ లైన్ అడ్వాన్స్ బుకింగ్స్ మంగళవారం ప్రపంచవ్యాప్తంగా అభిమానులను అలరించేందుకు సిద్ధమైంది. ఈ నెల 22న

**బిగ్ బాస్ క్రామాలెను**

**తెలంగాణ వీణ**  
నిజం నిగ్గు తలుద్దాం..  
తెలుగు దినపత్రిక

**తెలుగు లో రాయగల సమర్థత , సమాజం పట్ల అవగాహన ఉంటే చాలు**

**తెలుగు రాష్ట్రాలలో సంచలనాలు సృష్టిస్తున్న తెలంగాణ వీణ తెలుగు దినపత్రిక**

**మీకు సరైన వేదిక**

**అగ్ని జిల్లాలు , మండలాలూ, నియోజకవర్గాల పీఠాధిపతి పీఠి చేసేందుకు అవకాశం కలిపిస్తోంది.**

వివరాల కారకు సందర్శించి ఫోన్ నెంబర్ లు

email: [telanganaveenaofficial@gmail.com](mailto:telanganaveenaofficial@gmail.com)  
Website: <https://telanganaveena.com/>

**91 90525 22626**  
**91 98485 99616**